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dans l'exemple

2 groupes de 9 cest
6 groupes de 9 cest
Q9 groupes de 9 cest

/ groupes de 9 cest

Exercice 3 : Dessine les groupements et écris les additions réitérées commcx

et 9+ 9= 18
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@rcice S : Ecris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X9=18
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éercicz 6 : Colorie de la meme couleur les étiquettes qui donnent le mémh
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Gzrcicz / . Complete la table de 9 en faisant des bonds....
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@rciceS: Compare et mets le signe < ou > ou = \
I X9 .........9XO0 99  ..........10X9
4X9 . OX9 Q8 .......... 9X8
OX8E ... & X9 OX9 . QX5
9X9 .. 90 OX4 ... 36
Q(Q .......... 64 56 6 X9 /
6@@&9: Complete \
9X. ... =18 9X ... =90
X9 =45 QX ... =0
QX7 =....... QX ... = /2
!.XC) =2/ 9X ... =54
Gercice [0 : Complete le plus vite possible |
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@sin@ les groupements et ¢cris les additions réitérees comme dans \

'exemple

2 groupes de 9 c'est et 9 +9=18

6 groupes de 9 cest 24 R

Q9 groupes de 9 cest @l

/ groupes de 9 Cest Cl o
& groupes de 9 cest @l

Dessine les groupements et ¢cris les additions réitérées comme dans \
'exemple

2 groupes de 9 cest et 9 +09=18

6 groupes de 9 Cest Cl o

Q groupes de 9 Cest @l

/ groupes de 9 cest @l
& groupes de 9 c'est et

Dessine les groupements et écris les additions réitérées comme dans \

'exemple

2 groupes de 9 c'est et 9+9=18

6 groupes de 9 Cest Cl oo

Q9 groupes de 9 Cest Cl

/ groupes de 9 C'est Cl o,
& groupes de 9 cest @l
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(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X9=18

(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X9=18

(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X9=18




Colorie de la meme couleur les ¢tiquettes qui donnent le meme résultat. \
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Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le méme résultat. \
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Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le méme résultart. \
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/Compl@fe la table de 9 en faisant des bonds....

\4X Q=

OX9 =) 5X9 =)
IX9= . " 6X9= "
2X 9= " 7X9= . "
3X9 = +9 8X9=........ 9
4X9= ... +9 OX9 = ... +9

/Complétz la table de 9 en faisant des bonds....

OX9 =, 5X9 =il

X9 - " 6X9= .. "
2X 9= . ... o 7X9= .. "
3X9-= *e 88X = .. +o
4X9= ... +9 9X9-= +9

/Compléte la table de 9 en faisant des bonds....

OX9 =] 5X9 =l

IXo- ... 2" 6X9= "
2X 9= . ... " 7 X9 = "
3X9-= +9 8X9=........ 2
4X9 = +9 OX9=.. ... +9

/Compléte la table de 9 en faisant des bonds....

OX9 =] 5X9 =
+o +o
I X9=........ 6X9=. ...
OX 9= ... " 7X9= . "
3X9 = +9 8X9=....... 2
+9 OX9 = ... +9




6mpor@ et mets le signe < ou > ou =

| X9 .........9XO0 99 I0X9
4X9 ........OX9 98 .9X8
9X8& ........8X9 SX9 ... X5
OX9 ... 90 OX4 36
QC) .......... 64 56 ... 6 X9
6mpor@ et mets le signe < ou > ou =
[ X9 .......9XO0 99 I0X9
4X9 ........5X9 98 L.9X8
OX& ........8X09 SX9 ... X3
OX9 .......... 90 OX4 36
Q(Q ... O4 56 .6X9
6mpor@ et mets le signe < ou > ou =
| X9 ........9XO0 99 . 10X9
4X9 ........OX9 98 .9X8
X8 ........8X9 SX9 ... X5
9X9 .......... 90 OX4 . 36
56 L O6X9

Q 9 ... 064
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